

# 宁夏计划招募4400名“三支一扶”高校毕业生

7月10日至12日报名

**本报讯**（记者 裴艳）7月4日记者获悉，2023年宁夏计划招募“三支一扶”高校毕业生4400名，其中支教704名、支农1129名、支医501名、帮扶乡村振兴1886名、水利服务180名。服务期限2年，期满自主择业。

据介绍，此次招募的对象为2023年宁夏普通高校应届毕业生、区外普通高校宁夏籍应届毕业生（不含成人教育类等非全日制本科及以下学历毕业生，非全日制研究生可与全日制研究生同等对待）；2023年区内技工院校高级工班、预备技师班应届毕业生。支教毕业生必须持小学及以上教师资格证书；支医毕业生必须是医学类相关专业毕业生。有下列情形之一的不得报考：不符合以上报考条件的；已参加过“三支一扶”计划服务的；法律

法规规定的其他情形。

本次招募考试采用网上报名方式，免收报名费。报名时间为7月10日8时30分至12日18时，逾期系统将自动关闭。报考者可登录宁夏人事考试中心网，点击首页“网上报名”后，选择“宁夏2023年‘三支一扶’高校毕业生招募报名”，进入报名系统。对于脱贫户、残疾人家庭、低保家庭和零就业家庭的毕业生笔试成绩加3分，相关材料提交审核时间为7月13日至17日18时。报考者应在规定时间内向报考地县级人力资源社会保障部门提交相关材料，逾期不予加分。

招募考试采用笔试方式进行，笔试将于7月22日统一组织，内容为《公共基础知识》。报考者可于8月8日登录宁夏人事考试中心网查

询考试成绩。

需要注意的是，参加宁夏2023年高校毕业生“三支一扶”计划招募考试、但未被录取的考生，按规定可参加2023年“城乡社区”“学前教师”“乡村医生”和“司法协理”等基层服务专项计划，基层服务专项计划招募工作分别由自治区民政厅、教育厅、卫生健康委和司法厅负责组织实施。



高校毕业生就业在行动

村里来了支教老师

天津大学星火支教队走进同进小学



支教队员教孩子们做手工。青铜峡市委宣传部供图

**本报讯**（记者 黄英）7月3日，天津大学星火支教队走进青铜峡市同进小学，开展为期14天的支教活动。支教队不仅为孩子们带来了井冈山精神理论宣讲、“历史再现”、生态文明大讲堂等文化课，还带来了相声鉴赏、神秘太空与航天、“框住夏天”等趣味课程。

“迈进教室，眼中都是陌生的面孔，但

孩子们的热情和善良让好奇和期待代替了我心中的慌乱与不安。他们有着最温暖的笑容和最真挚的情感，会在课堂上积极回答问题，课下主动讲述他们的故事。我知道我能做的不多，但我希望能够用陪伴书写我和他们之间的故事。”支教队队长柳思远说。

永宁启动2023年政府购买居家养老服务项目  
500位特殊困难老人享“定制化”服务

**本报讯**（记者 张艳丽）为进一步推进居家养老服务工作，提高老年人生活质量，强化家庭养老功能，满足老年人日益增长的养老服务需求。7月3日上午，由永宁县民政局负责实施的2023年政府购买居家养老服务项目，在该县团结西路街道永和社区启动。

启动仪式开始前，永和社区精心准备了梅花豆沙卷烘焙活动，老年大学的舞蹈表演也为活动助力添彩。上午11时，启动仪式正式开始，永宁县民政局与永宁县华峻润德社会工作发展中心签署了永宁县2023年政府购买居家养老服务项目协议书，随后参观了永和社区老年人日间照料中心和正式投入运营的社区食堂。

永宁县2023年政府购买居家养老服务项

目为期一年，投入50万元，为县域内200位城市和300位农村60岁及以上居家养老的特殊困难老年人制订个性化需求，做到“一人一档”，按需提供助洁、助急、助医、助行、助餐、助浴等生活照护及健康管理、康复辅助、心理辅导、委托代办等养老服务。

目前，永宁县60岁以上老人有4万余人，政府购买居家养老服务项目已实施了一年，老年人对购买服务的满意度非常高。今年该项目在坚持服务对象不重复的原则下，逐步向农村老年人倾斜，推进政府购买养老服务向农村地区延伸，促进城乡基本公共养老服务一体化发展，使农村老年人也能享受专业化的居家养老服务。

行政审批政务服务越来越便捷

自治区自然资源厅  
将资质证照送上门

**本报讯**（记者 赵锐）“真没想到，我们足不出户就收到了自治区自然资源厅工作人员送上门的许可证书。他们不仅服务热情，办事效率高，还为我们做了政策解释，打消了我们在工作中的疑惑和顾虑。”收到宁夏首个油气（煤层气）勘查许可证后，石嘴山市矿业（集团）有限责任公司工作人员赞叹地说。

为持续推动宁夏深化行政审批制度改革，落实放管结合、优化服务要求，自治区自然资源厅结合主题教育，开展“送服务上门带问题回家”活动，延伸服务模式，进一步优化服务流程。同时，宁夏自然资源部门积极开展油气勘查许可证、油气开采许可证办理，持续完善宁夏矿产资源管理制度，升级改造行政审批系统，增设油气探矿权、油气采矿权两个办理事项。

“我们还优化升级了自然资源审批系统，实现数据可抓取、审查可预检、痕迹可追溯。”据自治区自然资源厅相关负责人介绍，自然资源部门通过科学设置受理条件，减少了资料提交，降低了准入门槛，放宽了部分作业的限制范围，并简化申请表单，审批时限也由原来的90个工作日压缩至20个工作日。

自今年4月以来，自治区自然资源厅审批服务中心共开展送服务上门活动9次，受理企业、群众咨询1000余件次，办理资质证照75个。接下来自治区自然资源厅还将组织工作人员深入农村、企业开展下乡、下基层交流与送服务上门，向企业、群众宣传审批便利政策措施，扎实做好基层、群众群体的审批服务。